



Офицеры и кадеты следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области поздравили 96-летнюю беженку из Донбасса Анну Ефимовну Лесюк с днём рождения



Тысячи беженцев из Луганской и Донецкой народных республик приехали в Россию и привыкают к мирной жизни. Тяжелее всего переносят разлуку с домом люди старшего возраста и дети, а значит, больше всего нуждаются в заботе и внимании. Сотрудники следственного управления по Ульяновской области и кадеты СК России поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Анну Ефимовну Лесюк, вынужденно покинувшую свой дом в ЛНР.

В день рождения Анне Ефимовне накрыли праздничный стол, где главным блюдом стали пирожки – одно из желаний пенсионерки в день рождения.



«У меня давно не было такого замечательного дня рождения! Столько подарков, внимания! Вы мне как дети и внуки! Мой единственный сын погиб от бомбежек украинских военных в 2014 году, с тех пор я совсем одна. Спасибо большое вам за праздник, который вы для меня устроили!», - поделилась именинница.

Женщина призналась, что ее самым заветным желанием все-таки остается возвращение домой. А пока офицеры и кадеты Следственного комитета России обещали навещать Анну Ефимовну и оказывать любую помощь.

Изображения



18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1734475>